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Информация
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Номер на консултация: #6955-K

Област на политика:  Образование 

Тип консултация:  --- 

Вносител:  Министерство на образованието и науката 

Тип вносител:  Национално 

Предложените с проекта изменения са направени въз основа на получени
предложения от Министерството на отбраната и Медицинския университет – София,
подкрепено от Министерството на здравеопазването, за утвърждаване на
допълнителни места по план-приема на студенти и докторанти в държавните висши
училища за учебната 2022 – 2023 година. Министърът на отбраната е предложил и
мотивирал утвърждаването на едно допълнително място за прием по специалността
от регулираните професии „Стратегическо ръководство на отбраната и въоръжените
сили“ и на 18 допълнителни места за прием на курсанти по специалността от
регулираните професии „Организация и управление на военни формирования на
тактическо ниво“. Исканата промяна е продиктувана както от спецификата в приема
и обучението на офицери по специалността и наличието на нови структури във
въоръжените сили, така и от настъпили сериозни изменения на средата за сигурност
в регионален и световен мащаб, оказващи съществено влияние за националната и
колективна сигурност. Налице са също така намаляващи възможности за задържане
на кадри, притежаващи изискващата се специализирана професионална подготовка.
Всичко това налага необходимостта от търсене на допълнителни възможности за
привличане, подбор и провеждане на професионална подготовка на кадри за
въоръжените сили, за което приоритетно са отговорни военните академии и висшите
военни училища. Като краткосрочен подход за решаване на горепосочения проблем е
актуализирането на броя на приеманите за обучение курсанти във Висшето

https://www.strategy.bg/bg/public-consultations/6955


военновъздушно училище „Георги Бенковски“ за учебната 2022 – 2023 година.

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерство на образованието и науката -
https://www.mon.bg/

Рубрика „Обществени консултации“ на интернет страницата на МОН -
https://www.mon.bg/dokumentatsiya/proekti-na-dokumenti/
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Коментари

История

Начало на обществената консултация - 10.08.2022

Приключване на консултацията - 09.09.2022

Справка за получените предложения - 12.09.2022
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